

# 贺年会里年味浓

本报记者 王德琬 本报通讯员 刘雯雯



香港修学团成员在六艺城里射箭。本报通讯员 祝松 摄

## 曲阜市:济宁市民50元游三孔

1月1日—3月31日(春节黄金周2013年2月9日—2月15日期间除外)期间,济宁籍市民可持本人有效身份证件,到曲阜游客服务中心售票大厅购买“三孔”景区优惠联票,票价为50元/张,每天限售5000张。

国家级森林公园、

3A级旅游景区石门山携手国家农业旅游示范点、九仙山景区联合推出“一票游双山”活动。国家4A级景区孔子六艺城·孔子故里园将围绕“跨年迎新”,推出“蒙相围射福”、“墨香纳新”、“古乐迎新”、“新年祈福”、“开城迎宾”等活动。

## 梁山县:春节推出“花荣射福”

梁山风景区围绕“天下水浒、大义梁山”的主题定位,继续举办“梁山好汉过大年、山寨贺年喜乐汇”之“山寨祈福迎瑞气”、“水浒街贺年大集”、“好汉结义同学会、战友会”、“年味最浓的农村戏曲

专场”、“梁山县首届迎春晚会”等一系列丰富多彩的贺年主题活动。大年初一还将推出:“花荣射福”、“兄弟同心赢彩头”等好玩的游戏和“扈三娘比武招亲”、“王矮虎走丈人”等诙谐幽默的水浒情景剧。

## 嘉祥县:上青山逛逛古庙会

2月10日举行青山古庙会活动,进行扭秧歌、踩高跷、抬花轿等民间艺术表演和鲁锦、石雕、剪纸、捏糖人、捏面人等民俗物品展示。

贺年会期间,在曾

庙景区开展“祭祖寻根、新年祈福”活动,邀请游客和曾子后裔一起在曾庙拜祭曾子,祭祖寻根,新年祈福;2月24日举行“赏花灯、闹元宵”烟火晚会。

## 汶上县:2元游莲花湖湿地

宝相寺景区除撞钟迎新活动外,还将举办新年祈福法会,

莲花湖湿地推出2元游湿地、免费看民俗活动。

## 共视点

大黑日报 济宁新闻  
齐鲁晚报·今日运河  
HD·景德西国际 协办

“好客山东、文化济宁”贺年会活动正在火热进行中,今年济宁市旅游等部门策划推出贺年会主题活动,贺年游、贺年礼、贺年宴、贺年乐、贺年福等系列特色贺年产品竞相登场,这些活动让游客提前感受到了年味儿。

**HWD 济宁豪德商贸城**  
HOWARD WORLD COMMERCE & TRADE CITY  
新闻热线: (0537)2399971 2110110

## 齐鲁晚报·今日运河 2013年度校园小记者火爆招募中……

#招#



个头虽小,却很专业。



小记者们走进曲师大校园



小记者们和书法家合影留念



小记者们在游览枣庄运河古城



小记者们在抱犊崮景区前合影留念



小记者们在日照海滩

好消息!好消息!齐鲁晚报·今日运河编辑部招募2013年度校园小记者活动火爆进行中。想让自己的文字带着墨香变成报纸上的铅字吗?想跟随记者现场采写新闻吗?

加入校园小记者团队,将有机会走进齐鲁晚报社总部,参观一线记者的工作状态,并有丰富多彩的外出采访活动等你参加,走进济宁市内外的景区,感受大自然的鬼斧神工,探访人文、红色旅游景点,感悟伟人和英雄的精神气息……《今日运河》教育版块特别开设了“小记者”专栏,刊发小记者们的优秀文字和图片作品,每名小记者将至少有一次在报纸中发表作品的机会。

渴望加入这一团队的小读者,报名时只需缴纳300元报名费,两张2寸照片即可,并可获赠一份全年《齐鲁晚报》,同时我们还将为每一名校园小记者建立档案,颁发印制精美的校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”字样和标志的帽子和服装。

报名咨询电话:  
**0537-2110110 18678730198**

原产地苹果出现滞销

苹果每斤便宜一块钱



批发商刘建娥正在整理苹果。

本报记者 何泉峰 摄

本报1月14日讯(记者 何泉峰) 14日,记者走访济宁果品批发市场了解到,陕西、烟台、甘肃等苹果产地出现滞销,与去年同期相比,苹果价格一斤降了1元左右。多位批发商表示,目前手中的苹果储量高于往年同期,预计春节期间价格不会有变动。

14日上午10点,在济宁果品批发市场里,寒冷的北风让市场越发显得静悄悄。批发商刘建娥坐在小马扎上,背后是12日运到济宁的一车苹果,眼前的摊子上摆满了一箱箱苹果。“相对于其他水果,苹果价格是便宜的,但销量却不好。现在苹果生意越来越不好做。”刘建娥告诉记者,自家种的苹果没人收购,自己拉着1000多箱苹果来到济宁卖了。

“去年9月份以后,苹果收购价格每斤在3块多的高价,但外地收购商吸取了前两年的教训,纷纷观望,没有大量出手收购。到了10月中旬,大量苹果集中上市,苹果价格开始急速下滑。”刘建娥满脸愁容,她说,由于价格低,她没卖给收购商。像她这种情况的果农特别多,所以目前当地的冷库很少有外地收购商储存果子。她希望春节期间能尽快卖完这10吨的苹果。

提起苹果的行情,出售箱装红富士的批发商刘梅直摇头,她介绍,这个冬天苹果的质量好、价格低。从2012年国庆节之后,苹果价格一路走低,目前的价格与去年同期相比低了三成左右。她的红富士是从蓬莱地区购进的,卖相不错,批发价只有2.3—2.5元/斤,比去年低了1元左右。

在市场里,记者看到不少市民推着电动车,沿着各家的苹果摊挑选问价。“今年苹果便宜,就卖了三箱。”市民王女士说,一箱留给自己吃,其他的送人。

“这几天来批发的零售商、单位开始增加,平均一天能卖20多箱。”批发商张典勇说,虽然销量增加,但由于存货太多,后期价格不会有变动。